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ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ 24. МИНИБАСКЕТ ФЕСТИВАЛА 
ЗАЈЕЧАР 202  3  

У недељу 23.априла 2023.године у Зајечару одржан је 24. минибаскет фестивал, први по
реду у овој сезони. Фестивал је одржан у хали Краљевица у Зајечару у организацији кошаркашког
клуба „Тимок“ и Регионалног кошаркашког савеза Источна Србија.

На фестивалу учешће је узело 300 дечака и девојчица различитих узрастних категорија од
2012` до 2016` годишта из следећех 9 клубова са нашег региона: кк „Сврљиг“, кк „Младост Весна“
Бела  Паланка,  кк  „Ртањ“  Бољевац,  кк  „Бин“  Зајечар,  kk  “Златара“  Мајданпек,  кк  „  Хајдук
Вељко“Неготин , кк „Тимок“ Зајечар, кк “Ниш” и ОКК “Јуниор” из Ниша.

Одиграно  је  23  утакмице  које  нису  биле  од  такмичарског  значаја  али  су  биле  јако
интересантне за афирмацију и ширење кошаркашког духа код наших најмлађих учесника.

Турнир  се  одиграо  на  три  паралелна  терена  који  су  били  обележени  креп  тракама  и
физички одвојени, док су кошеви били постављени на висину од 2,60 – 2,85 метара,а током целог
трајања турнира био је присутан лекар.

Током  турнира  представници  регионалне  судијске  организације  радили  су  на  едукацји
нових судија и помоћних судија из Зајечара и Ниша, што је од стране клубова поздрављено и
подржано  да  се  са  едукациом  настави  и  на  будућим  турнирима.Из  градвоа  Неготина  ,Бора  и
Мајданпека се јавило још заинтересованих за звање помоћних судија.
Све учеснике је  поздравио председник клуба КК Тимок Милан Вељковић а Комесар МК РКСИС
Душан Васић је уручио пехар Кадетској екипи КК Младост 019 из Зајечара која је освојила прво
место у Међурегионалној лиги и пласирала се на завршни турнир КСС-а у категорији Кадета који се
игра у  Ужицу.За  сву  децу учеснике турнира  организатор  је  обезбедио сендвиче  ,  сва  деца су
добила медаље и дипломе.Као и до сада,  РКСИС је организатору доделио десет лопти број 5.За
целокупну  организацију  турнира  у  име   РКСИС  честитамо  КК  „Тимоку“  и  КК  Младост  019  из
Зајечара.Видимо се у Бољевцу 14.05 на Минибаскету бр.25 😊.

У Нишу,                                                              Координатори Минибаскет фестивала
24.04.2023                                                              Душан Васић и Милош Аврамовић
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